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Αγαπητοί μας αδερφοί,

Πριν από έναν χρόνο η Κοινότητά μας απηύθυνε δραματική έκκληση προς κάθε

κατεύθυνση για την αναστήλωση της Συναγωγής Λάρισας «Ετς Χαγίμ» που

είχε ανάγκη από εκτεταμένες εργασίες με δυσβάσταχτο κόστος.

Η καμπάνια ευαισθητοποίησης, που οργανώθηκε αποκλειστικά από εθελοντές,

απέδωσε καρπούς και η ανταπόκριση υπήρξε άμεση και συγκινητική! Μέλη της

Κοινότητάς μας, καθώς και πρώην μέλη της και απόγονοί τους , που σήμερα

ζουν σε άλλους τόπους, πρωτοστάτησαν στις δωρεές. Μέλη άλλων Εβραϊκών

Κοινοτήτων της Ελλάδας και του εξωτερικού ανταποκρίθηκαν επίσης με

γενναιοδωρία. Το ΚΙΣΕ και όλες σχεδόν οι Εβραϊκές Κοινότητες εξάντλησαν

τις δυνατότητές τους για οικονομική στήριξη του εγχειρήματος. Πολύ σημαντική

και ιδιαιτέρως συγκινητική υπήρξε και η ανταπόκριση μη-Εβραίων φίλων,

συμπολιτών, συνεργατών, ατόμων και φορέων. Είναι οι άνθρωποι που θεωρούν την

πολυπολιτισμικότητα κέρδος για την κοινωνία και πιστεύουν στην ευθύνη που

έχουμε όλοι μας στη διαφύλαξη της πολιτιστικής κληρονομιάς. Τέλος, λάβαμε και

κάποιες χορηγίες από Οργανισμούς της Ελλάδας και του εξωτερικού ,

δυστυχώς όχι ανάλογες της εκτεταμένης επικοινωνίας που πραγματοποιήσαμε.

Η Ισραηλιτική Κοινότητα Λάρισας ευχαριστεί θερμά όλους τους παραπάνω,

άτομα και φορείς, που συστρατεύτηκαν με σκοπό να ξαναχτιστεί η ιστορική μας

Συναγωγή, προσφέροντας τις δωρεές τους αλλά και σημαντική βοήθεια στη

διάδοση της έκκλησης και στην ευαισθητοποίηση πολλών άλλων.

Χάρη στη στήριξή τους ξεκίνησαν και πάλι, τον Ιανουάριο του 2021, οι

εργασίες, που είχαν «παγώσει» για αρκετούς μήνες. Με την εφαρμογή πολύ

εξειδικευμένων τεχνικών από τους έμπειρους κατασκευαστές και με την

ακούραστη επίβλεψη από την άξια Επιτροπή Έργου, ολοκληρώθηκε η ενίσχυση των

θεμελίων και των τοίχων και έτσι τα περιμετρικά στοιχεία της Συναγωγής είναι

πλέον στατικά ασφαλή. Χαρακτηριστικό είναι το γεγονός πως, χάρη στα έργα που

είχαν πραγματοποιηθεί μέχρι τον Μάρτιο, το κτίριο δεν υπέστη ζημιές από τους

δυνατούς σεισμούς που έπληξαν την περιοχή μας.

Οι επόμενες εργασίες που πρέπει να γίνουν αφορούν την αντικατάσταση της

στέγης, τα μηχανολογικά και στη συνέχεια την αναδιαμόρφωση του εσωτερικού

του ναού.
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Ο αγώνας μας για συγκέντρωση δωρεών και προσέλκυση χορηγών

συνεχίζεται και μάλιστα βρισκόμαστε πολύ κοντά στην επίτευξη συμφωνιών με τη

Γερμανική Κυβέρνηση και με την Περιφέρεια Θεσσαλίας, που πρόκειται να

αναλάβουν ένα πολύ μεγάλο κομμάτι του υπόλοιπου του έργου.

Ωστόσο έχουμε μπροστά μας πολύ δρόμο ακόμη για την πλήρη αποκατάσταση και

επαναλειτουργία της Συναγωγής.

Οι γιορτές μας, που παραδοσιακά αποτελούν περίοδο δωρεών, ας είναι

ευκαιρία να γίνουμε όλοι, Λαρισαίοι και μη, μέρος της ιστορικής

προσπάθειας που καταβάλλεται να ξανανοίξει τις πόρτες της η Συναγωγή

της Λάρισας! Όπου και αν προσευχηθείτε φέτος για τη νέα χρονιά 5782,

αφιερώστε μια σκέψη και μια έμπρακτη στήριξη στον ιερό αυτό σκοπό, που αγγίζει

το σύνολο του Εβραϊσμού.

Ευχόμαστε υγεία και ευτυχία σε όλες τις οικογένειες, ενότητα και ομόνοια

στις Εβραϊκές Κοινότητες, απαλλαγή από τα δεινά της πανδημίας και

ειρήνη σε όλον τον κόσμο! 

?????? ?? ????? ?????? – ???? ????!

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ισραηλιτικής Κοινότητας Λάρισας

Λάρισα, 2 Σεπτεμβρίου 2021

* Για τις δωρεές σας παρακαλούμε χρησιμοποιήστε τους παρακάτω τραπεζικούς

λογαριασμούς της Ι.Κ.Λάρισας, ή συμβουλευτείτε την ιστοσελίδα της

ΙΚΛ  http://www.jcl.gr/anastilosi-synagogis/ για εναλλακτικούς τρόπους κατάθεσης

δωρεάς. Παρακαλούμε να αναγράφετε καθαρά το ονοματεπώνυμό σας και την

αιτιολογία «ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΣΤΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΑΓΩΓΗΣ». 

EUROBANK

0026.0023.52.0200293655

ΙΒΑΝ: GR1002600230000520200293655

BIC: ERBKGRAA

 

ΕΘΝΙΚΗ

397200948-02

ΙΒΑΝ: GR4301103970000039720094802

BIC: ETHNGRAA
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Τα ονόματα όλων των δωρητών θα δημοσιευθούν σε ειδικό κατάλογο – λεύκωμα.

Τα ονόματα των ΧΟΡΗΓΩΝ (από 500 ευρώ), των ΜΕΓΑΛΩΝ ΔΩΡΗΤΩΝ (από 2.000

ευρώ) και των ΕΥΕΡΓΕΤΩΝ (από 10.000 ευρώ) θα αναγραφούν σε ειδικό γλυπτό

έργο που θα δημιουργηθεί και θα αποκαλυφθεί στα εγκαίνια της επαναλειτουργίας

της Συναγωγής. 

Τα ποσά που θα καταβάλει ο κάθε δωρητής σταδιακά μέχρι την ολοκλήρωση του

έργου, θα προστίθενται και θα καταγραφεί τελικά το σύνολο των δωρεών του.

Για κάθε διευκρίνηση επικοινωνήστε με την ΙΚΛ (jcl@otenet.gr) και το ΚΙΣΕ

(info@kis.gr).

ΣΧΕΤΙΚΑ:

ΒΙΝΤΕΟ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ και ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

ΑΝΑΣΤΗΛΩΣΗΣ ΤΗΣ

ΑΣ ΞΑΝΑΧΤΙΣΟΥΜΕ ΜΑΖΙ ΤΗ ΣΥΝΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ
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